ATA Nº 2895
92ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

13 DE ABRIL DE 2015
Aos Treze (13) dias do mês de Abril de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 92ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 06 de Abril de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Antes de passar para a leitura das matérias do expediente, suspendeu a sessão para entrega de Moção e Título de Cidadania Barra-bonitense. O SENHOR PRESIDENTE reabriu a sessão e passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 276/2015 (PCM 338/2015) que encaminha CD – ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de Março de 2015. Ofício GP 282/2015 (PCM 339/2015) encaminhando resposta ao requerimento PCM 261/15 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior quanto a concessão de auxílio Transporte. Ofício GP 289/2015 (PCM 348/2015) encaminhando resposta ao requerimento PCM 269/2015 de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos referente a realização de reparos na camada asfáltica em vias públicas. Ofício GP 269/2015 (PCM 341/2015) firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando projeto de Lei n.º 03/2015 que “Dá Nova Redação à Lei Municipal n.º 1.974, de 19 de março de 1998, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente”. O SENHOR PRESIDENTE colocou o referido projeto de Lei 03/2015 em Discussão e Votação como Objeto de Deliberação. Usou da Tribuna o Vereador Niles Zambelo Junior. Em votação, restou aprovado por unanimidade dos presentes como objeto de deliberação e encaminhado para as comissões. Ofício GP 284/2015 (PCM 340/2015) firmado pelo Sr. Prefeito Municipal encaminhando projeto de Lei n.º 04/2015 que “Altera Dispositivo da lei Municipal n.º 2.546 de 11 de abril de 2007 que Cria o Conselho do FUNDEB”. O SENHOR PRESIDENTE colocou o referido projeto de Lei 04/2015 em Discussão e Votação como Objeto de Deliberação. Não houve uso da Tribuna. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos presentes como objeto de deliberação e encaminhado para as comissões. DO LEGISLATIVO: Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Projeto de Lei n.º 03/2015 (PCM 336/2015) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva que “Institui Junto À Câmara Municipal o Fórum da Cidadania e dá Outras Providências”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usou da tribuna os vereadores Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação; REQUERIMENTO: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 345/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal solicitando informações quanto a construção de Casas de Moradia relacionados ao CDHU. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, sendo que usou da Tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal, Gervásio Aristides da Silva, Edson Souza de Jesus, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Lucas Antunes (PCM 347/2015) dirigido a CPFL ENERGIA solicitando informações quanto a colocação de Postes e fiação de iluminação na Av. Dr. Dioníso Dutra e Silva defronte a Praça do Skate. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, sendo que usou da Tribuna os Vereadores Lucas Antunes e Niles Zambelo Junior. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇOES: Indicação firmada pelo vereador Lucas Antunes (PCM 337/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando nivelação do canaletão da Rua João Pessoa de fronte a Loja do Volpato. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 351/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando operação Tapa Buraco na Rua Virgílio Manesco. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 352/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Recapeamento asfáltico na rua João Batista Bocatto. Indicação firmada pela vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 353/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando Operação tapa Buracos na Rua dos imigrantes. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Marcos Roberto Peroto, Claudecir Paschoal, Lucas Antunes, Valdete Filomena dos Santos, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, José Jairo Meschiato, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Júnior, Edson Souza de Jesus, Rogério Lodi, Rilton Mucare e Christa Pelikan Teixeira, (PCM 355/2015) dirigida ao Grupo Teatral Angelu’s pela realização da encenação da Via Sacra no dia 03 de abril do corrente ano. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Marcos Roberto Peroto e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido E-Mail do Gabinete do Governador de São Paulo O Exmo. Sr. Geraldo Alckmin agradecendo a manifestação de pesar desta casa pelo óbito do filho Thomaz. Antes de Passar para o Uso da palavra, suspendeu novamente a sessão para proceder a entrega de Moção. Reabriu novamente a sessão. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA, onde conforme a inscrição utilizaram da tribuna os Vereadores Valdete Filomena dos Santos, Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi. Não havendo mais oradores para fazer uso da palavra, o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do Executivo. O Senhor PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que Usou da Tribuna os Vereadores Rogério Lodi, Claudecir Paschoal, Lucas Antunes e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da tribuna os oradores inscritos Lucas Antunes, Claudecir Paschoal, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de abril de 2015, no horário regimental tendo em vista o feriado e o ponto facultativo. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
